
 

 

 

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!” 

 

Informare privind stadiu de implementare a activităților proiectului 

“Construirea de insule ecologice digitalizate supraterane în Municipiul Deva” 

                                      Cod Proiect : C3I1B0122000075 

 

Data publicării : 29 februarie 2024 

 

      

     Unitatea Administrativ Teritorială Municipiul Deva, Județ Hunedoara a semnat la data de 09 martie 

2023 contractul de finanțare privind proiectul : ,,Construirea de insule ecologice digitalizate supraterane 

în Municipiul Deva”, finanțat în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, Componenta 3 – 

Managementul deșeurilor, Investiția I1. Dezvoltarea, modernizarea și completarea sistemelor de 

management integrat al deșeurilor municipale la nivel de județ sau la nivel de orașe/comune, 

Subinvestiția I1.B ,,Construirea de insule ecologice digitalizate”, Titlu apel : PNRR/2022/C3/S/I.1.B, ca 

urmare a semnării Contractului de finanțare nr. C3I1B0122000075 cu Ministerul Mediului, Apelor și 

Pădurilor. 

    Obiectivul general al proiectului este accelerarea procesului de extindere și modernizare a sistemelor 

de gestionare a deșeurilor în România cu accent pe colectarea separată, măsuri de prevenție, reducere, 

reutilizare și valorificare în vederea conformării cu directivele aplicabile și tranziției la economia circulară. 

    Obiectivul specific al proiectului este dezvoltarea unui management eficient, prin suplimentarea 

capacităților de colectare separată, reutilizarea și valorificarea deșeurilor în vederea continuării procesului 

de conformare cu prevederile directivelor specifice  și a tranziției la economia circulară.  

    Subinvestiția sprijină activități specifice pentru înființarea și dotarea cu insule ecologice digitalizate 

(ansamblu de containere), acțiuni specifice pentru dezvoltarea platformei software necesare operării 

insulelor ecologice digitalizate și administratorii datelor, nu în ultimul  rând, acțiuni specifice de 

promovare a investiției, precum și pentru promovarea principiului ,,plătește pentru cât arunci”, în funcție 

de deșeurile colectate separat : hârtie și carton, plastic și metal, sticlă, deșeuri biodegradabile și reziduale. 

     Perioada de implementare a proiectului nu va depăși data de 31.12.2024. 

     Valoarea totală a proiectului : 7.512.076,50 lei fără TVA , echivalentul a 1.527.000,00 euro, la care se 

adaugă TVA-ul aferent cheltuielilor eligibile în valoare de 1.427.294,54 lei. 

     Unitatea Administrativ Teritorială Municipiul Deva a semnat Contractul de servicii numărul 21346 la 

data de 26.02.2024,  privind elaborare studiu de fezabilitate, proiect tehnic și asistență tehnică din partea 



 

 

proiectantului privind obiectivul de investiții “Amenajare platforme publice pentru colectarea deșeurilor 

menajere din Municipiul Deva”, necesare amplasării insulelor ecologice digitalizate supraterane 

(ansamblu de containere), achiziționate prin proiectul  „Construirea de insule ecologice digitalizate 

supraterane în Municipiul Deva”, nr. proiect C3IB0122000075. 

        Investiția se va realiza pe raza municipiul Deva, prin amenajarea a 7 platforme publice noi pentru 

colectarea deșeurilor menajere amplasate pe domeniul public, regimul juridic al acestora fiind teren 

intravilan. Amplasamentele investiţiei se vor realiza în conformitate cu prevederile Ordinului ministrului 

sănătăţii nr. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă şi sănătate publică privind mediul de viaţă al 

populaţiei, cu modificările şi completările ulterioare, prevederile OUG 119/2014 , Capitolul V. Norme de 

igienă referitoare la colectarea, îndepărtarea și neutralizarea deșeurilor solide și nu numai. 

    Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor, în calitate de coordonator de reforme desfășoară în prezent 

procedura de achiziție la nivel centralizat a insulelor ecologice digitalizate. 

   Detalii privind proiect pot fi oferite de echipa de implementare. 

   E-mail : programe.dezvoltare@primariadeva.ro 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

MUNICIPIUL DEVA 

Piața Unirii, nr. 4, Județ Hunedoara 

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României” 
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